
REFERAT AF GENERALFORSAMLINGEN I 14.30 DEN 13.3.24 

Nina bød velkommen 

1. Valg af dirigent/referent 

Anders blev valgt El dirigent, og Ann  blev valgt El referent. 

Anders bekendtgjorde at indkaldelsen var lovlig  udsendt. 

2. Formandens beretning 

Inden vi startede den egentlige bridgesæson, aKoldte vi en 
opvarmningsturnering med eMerfølgende fællesspisning den 7. september 23 i 
Dronningmølle Huset.Vi havde inviteret de to torsdagshold med, så vi i alt var 
40 personer. Vi fik gode Elbagemeldinger og blev opfordret El at gentage 
successen. 

Den egentlige sæson startede den 4.10.  i Pejsestuen. Her markerede vi vores 
11.års fødselsdag med at spise i restauranten bageMer. Det agter vi at gøre 
fremover, så vi kan huske hvor gamle vi er. 

EMer julepause tog vi fat igen den 4.1.24, hvor AneVe og Jørn serverede bobler 
og ønskede godt nytår. Vi gentog de gode ønsker for nytåret med en 
nytårsturnering den 10. 1.24 i Dronningmølle Huset, hvor vi var 28 der spillede 
bridge, eMerfulgt af en dejlig buffet, hvor Su Poulssen var kokken. 

Fem medlemmer har vi sagt farvel El i løbet af sæsonen, Diana, Susanne, 
Mogens, BriV og Bjarne. To nye er trådt El, Lone Hjort og Hans Henrik. Vi er nu 
28 medlemmer. 

Der er i hele sæsonen afviklet 22 spilledage, uden de store problemer. Det er en 
stor hjælp, at vi kan trække på gode faste subsEtuVer fra torsdagsholdet. 

Nogle medlemmer havde ønsket, at vi rykkede mødeEdspunktet frem El kl. 14, 
så det prøvede vi. Det holdt kun et par gange, for der var ikke Elfredshed med 
denne ændring, og ved håndsoprækning blandt medlemmerne stod det klart, at 
langt de fleste foretrak det gamle mødeEdspunkt kl. 14.30, så det gik vi Elbage 
El. 

Jeg kan ikke aflægge formandsbertning for det forløbne år, uden at komme lidt 
malurt i bægeret. Da vi havde udsendt en invitaEon El nytårskur i 
Dronningmølle Huset, i lighed med Edligere år, udsendte Niels en mail om, at 
det var fuldstændigt uacceptabelt og i modstrid med gol]lubbens interesser, og 
at de ikke ville deltage i arrangementer i Dronningmølle, hverken i januar eller 
fremover. I bestyrelsen var vi uforstående over for deVe, da vi gennem de 11 år 



klubben har eksisteret, aldrig har oplevet at restauranten var åben i januar og 
februar, og vi har derfor aKoldt sådanne arrangementer udenfor huset. 

Det gav nogle skår i den gode stemning, som vi synes, at vi alEd har haM. 

Selvfølgelig skal bestyrelsen kunne modtage konstrukEv kriEk, men i stedet for 
at udsende mails, er det bedre at bringe kriEkken op i et åbent og lyVende 
forum, så her har vi chancen i dag, El at høre medlemmernes mening ved 
generalforsamlingen. 

Jeg kan Elføje, at jeg kontaktede Alvin om et Elbud på de sandwich vi har fået i 
dag og fik svar Elbage, at vi måVe klare os selv, da restauranten var lukket. 

Jeg har også meget at sige tak for. 

En stor tak El AneVe og Jørn for deres gode undervisning og store tålmodighed 
med os, så vi nu på tolvte år stadig får repeteret de gængse konvenEoner og 
ikke mindst en stor tak for deres bidrag El et godt miljø i klubben. Her vil jeg 
gerne understrege, hvordan deres vinbar fungerer. AneVe køber ind eMer at 
have scannet hele Nordsjælland for Mucho Mas rødvin på Elbud. Her er det på 
sin plads at sige, at det er AneVe og Jørn, der har alt besværet, men det er 
bridgemedlemmerne, der nyder godt af overskudet, da vinkassen betaler for 
præmier og ydermere giver et pænt kontant Elskud, når vi har aKoldt 
arrangementer, sådan har det fungeret i 11 år. 

Jeg vil også adressere en tak El bestyrelsen for godt samarbejde i vores fælles 
sag. Og tak El revisor Pierre. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Regnskab ved Kate 

Kate fremlagde og forklarede regnskabet. DeVe blev godkendt 

4. Fastlæggelse af kon8ngent 

Bestyrelsens forslag om uændret konEngent på kr. 250 blev godkendt 

5. Nye forslag 

Der var ingen nye forslag. 



6. Valg af bestyrelse/revisor 

Peder. Kate, Nina, Ann / Pierre, alle var på valg og blev genvalgt 

7. Eventuelt 

Lone Hjort eMerlyste en venteliste på dem som ønsker at spille bridge i 14.30.  

Ebbe Elbyder at lave en liste med de 4 som AneVe allerede har. Ligeledes blev 
der ønsket, at hvis en spiller mister sin makker, kan spilleres selv foreslå en ny 
makker. Bestyrelsen tager deVe ad notam. 

Der blev en stor diskussion om hvor og hvordan fremEdige arrangementer, som 
El nu har været aKolde ude af huset, skal holdes.  

Punktet blev lukket og dirigenten takkede for god ro og orden.  

(dato) 

Ann Mikkelsen   Anders Harpsøe 

referent   dirigent 


